Areszt Sledezy w Krakowie

ul. Montelupich 7

31-155 Krakéw

Tel. 12 630-11-00

Krakéw, dn. 29 listopada 2022 r.

Wyjasnienie tresci specyfikacji warunkéow zamdwienia

post. nr 9/D/Sz-Apt/22

W zwigzku z wptywem do Aresztu Sledczego w Krakowie pytar dotyczgcych wyjasnienia

tre$ci SWZ postepowania nr 9/D/Sz-Apt/22 zamawiajacy informuje, co nastgpuje:

1.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 545. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wyceng preparatu: Methadoni
hydrochloridum, 10 mg/ml, but. 1000 ml (wraz z przeliczeniem ilosci opakowan - tj. ....36....opak.),
koncentrat do sporzadzania roztworu doustnego, ktdrego stabilnos¢ po otwarciu w temp. ponizej 25
stopni C wynosi 90 dni, a po sporzadzeniu roztworu 14 dni, ze wskazaniem do substytucyjnego
podtrzymujacego leczenia uzaleznienia od opioidéw u dorostych w potgczeniu z odpowiednig opieka
medyczng, spoteczng i psychospoteczng?

Odpowied?: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wycene preparatu Methadoni h/chl. 10 mg/ml w but.
1000 ml

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 291. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Atimos, 12 mcg/dawke,
aer.inhal.,120 dawek-5250p.?

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu ATIMOS 12 mcg/daw. aer. inhal., 120
daw — 525 op.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 289. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Fostex, (100
mcg+6mcg/dawke),aer.inhal., 180 dawek?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu FOSTEX ( 100 mcg+ 6mcg/daw.)

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 290. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Fostex, (100
mcg+6mcg/dawke),aer.inhal., 180 dawek?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu FOSTEX (100 mcg + 6 mcg/daw.)

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 146. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Budiair,200mcg/d,
aer.,wziewny,200 dawek+ kom.inh.?

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu BUDIAIR 200 mcg/daw. aer. wziewny.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 193. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu
réownowaznego Simeticonum 0,04g opakowanie 100 kps., posiadajace takie same wtasciwosci i
zastosowanie co Dimeticonum 0,05 x 100 tbl.?

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie preparatu réwnowaznego SIMETICON 0,04
g x 100 kaps.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 95. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Fostex, (100
mcg+6mcg/dawke),aer.inhal., 180 dawek?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu FOSTEX ( 100 mcg + 6 mcg/daw.)
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Dotyczy pakietu nr 1 poz. 346. (1.) Czy Zamawiajacy wymaga, aby zgodnie z treécig Charakterystyki
Produktu Leczniczego, zaoferowany produkt Imipenem Cilastatin posiadat stabilnos¢ po rozpuszczeniu
do 2 godzin, co pozwoli na bezpieczne przeprowadzenie infuzji dozylnej? (2.) Czy Zamawiajgcy wymaga,
aby zgodnie z treécig Charakterystyki Produktu Leczniczego, zaoferowany produkt Imipenem Cilastatin
posiadat mozliwo$é¢ przygotowania roztworu do infuzji z wykorzystaniem 0,9% roztworu chlorku sodu
oraz/i z wykorzystaniem 5% roztworu glukozy?

Odpowied?: Zamawiajacy wymaga , aby zgodnie z trescig ChPL, zaoferowany produkt posiadat
stabilnoé¢ po rozp. do 2 godzin. i posiadat mozliwo$¢ przygotowania roztworu do infuzji z
wykorzystaniem 0,9% roztworu NaCl oraz/ i z wykorzystaniem 5% roztworu glukozy.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 94. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Fostex, (100
mcg+6mceg/dawke),aer.inhal., 180 dawek?

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu FOSTEX ( 100 mcg + 6 mcg/daw.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 781. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Silimax, 70 mg, kaps.twarde,
305zt ?

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza wycene preparatu SILIMAX , 70 mg x 30 kaps. twardych.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 281. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu rownowaznego Adamedu
Flutixon,250mcg/d, ktéry wyposazony jest w inhalator?

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu Adamedu FLUTIXON 250 mcg/daw.

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 142. Czy Zamawiajacy dopusci wycene preparatu Budiair,200mcg/d,
aer.,wziewny,200 dawek+ kom.inh.?

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza wyceny preparatu BUDIAIR 200 mcg/daw.

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 130 Prosimy o doprecyzowanie wymaganej wielkosci opakowania oraz

ilosci opakowan.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga - Chlorpromazyna x 5 amp. , op. 24

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 319 Czy Zamawiajgcy dopusci produkt o nazwie handlowe;:
Czopki glicerolowe,2g, (Farmina), 10 szt, folia?

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza produkt o nazwie handlowej : Czopki glicerynowe , 2g x 10 szt.
Dotyczy pakietu nr 1, poz. 435 Czy Zamawiajacy dopusci produkt w postaci tabletek dojelitowych?
Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza produkt w postaci tabletek dojelitowych.

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 573 Czy Zamawiajgcy dopusci produkt w postaci tabl.uleg.rozp.w j.ustn.?
Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza produkt w postaci tabl. uleg. rozp. w jamie ustnej.
Dotyczy pakietu nr 1, poz. 574-575 Czy Zamawiajacy dopusci produkt w postaci tabl.powl.?

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza produkty w postaci tabletek powlekanych.
Dotyczy pakietu nr 1, poz. 862 Czy Zamawiajacy dopusci produkt w postaci kaps.o przedt.uwaln,tw.?
Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza produkt w postaci kaps. o przedt. uwal. tw.

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 447 Czy Zamawiajacy dopusci produkt o nazwie handlowej:
Proktis M Plus, mas¢ doodbytn., 30 g?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza produkt o nazwie handlowej PROKTIS M PLUS , mas¢
doodbytnicza 30 g.

Dotyczy pakietu nr 1, poz. 819 Czy Zamawiajgcy miat na mysli produkt w dawce 150mg?

Odpowiedz: Zamawiajacy miat na mysli produkt w dawce 150 mg.
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